

Гусев Андрей Викторович

Выпуск 1986 год



Школа - это место, где я обрел настоящих друзей, с которыми общаюсь до сих пор.

Самое главное, чему меня научила школа - дисциплинированности, ответственности, умению строить отношения с окружающими.

Точно знаю, что школа дала мне помимо базовых знаний определённый багаж, который помог уверенно чувствовать себя во взрослой жизни. Начиная с начальной школы (учитель Александра Николаевна), нам прививали чувство патриотизма и любви к Родине, учили четкому пониманию добра и зла.

Учителя были очень требовательны. В школе на тот момент был потрясающий состав учителей, высококвалифицированных профессионалов, которые, выражаясь простым языком, знают свое дело. В школе очень серьезно подходили к спорту и физической подготовке. Зимой у нас была отличная, хорошо освещенная хоккейная коробка, которой завидовали другие школы. Все делалось руками учеников и преподавателей (физрук - Николай Иосифович). А еще замечательный спортзал и масса инвентаря на любой вкус. Летом - «Зарница» и спортивное ориентирование.

Творческая жизнь в школе кипела, были свой инструментальный ансамбль, на выступления которого собирались со всех районов города, театральный кружок. А чего стоили уроки ритмики, которых не было ни в одной школе города! Был какой-то свой особый дух. Нет, это вовсе не лесть - так все и было.

Наверное, это все и повлияло на четкое убеждение, куда надо идти учиться моему ребенку.

